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Длина цепочки

1

Вот цепочка Р:

В цепочке Р семь бусин. Будем говорить:

Р

 Длина цепочки Р равна 7.

Слово — это цепочка букв, поэтому будем говорить:

 Длина слова КОРОВА равна 6.

Это пустая цепочка Ф:

В цепочке Ф нет бусин. В цепочке Ф нет букв.     
В цепочке Ф нет фигурок. Можно сказать, что Ф — 
это слово (пустое слово). В слове Ф 0 букв.

 Р — цепочка длины 7.

 Длина цепочки Ф равна 0.

Ф

Напиши в окне каждое слово (на этой и на сле-
дующей страницах), длина которого больше 8.
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Най ди дли ну каж дой це поч ки, за пол ни таб ли цу.
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Длина цепочки

Это и другие задания из учебника надо выполнять      
в рабочей тетради.

W S

До пи ши бук вы в меш ках так, что бы меш ки W и S 
ста ли оди на ко вы ми.
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Нарисуй в окне такую цепочку бусин 
длины 6, для которой все следующие 
утверждения истинны:

 В этой цепочке предыдущая бусина перед  
 пятой —  треугольная.

 В этой цепочке предпоследняя бусина — 
 зелёная круглая.

 Первая и последняя бусины в этой цепочке — 
 одинаковые квадратные бусины.

 В этой цепочке следующая бусина после  
 третьей  — синяя.

Вот ме шок с до рож ны ми зна ка ми. Сосчи -
тай, сколь ко ка ких зна ков в меш ке, за пол -
ни таб ли цу. Найди в мешке четыре 
оди наковых знака, пометь такой же знак в 
таб ли це галочкой.
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6 Нарисуй в окне две цепочки цифр (одну под  
дру гой) так, чтобы все эти утверждения были  
истинными:

 Длина этих двух цепочек одна и та же.

 В верхней цепочке пятая цифра — последняя.

 В нижней цепочке все цифры одинаковые.

 В верхней цепочке все цифры одинаковые.

 Эти две цепочки разные.

 Первая цифра нижней цепочки — 5.

На пи ши в ок нах на зва ния дней не де ли так, что бы 
по лу чи лись истин ные ут верж де ния.

Сегодня четверг, значит, завтра будет                        .

Сегодня понедельник, значит, вчера было                      .

Завтра будет пятница, значит, сегодня                         .

Вчера была пятница, значит, сегодня                         .

Со счи тай, сколь ко об ла с тей в 
кар тин ке*, запол ни окно в от-
вете.

* Это эко ло ги че с кий знак, который ис поль зу ет -
ся для обо зна че ния то го, что то вар или его  
упа ков ка мо гут быть пе ре ра бо та ны для вто рич -
но го исполь зо вания.

Ответ: в этой картинке ровно     областей.
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